

**ПРОТОКОЛ № 13**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

від 31.03.2023 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 44 з 55 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році
2. Про розробку програм вступних випробувань у 2023 році

**СЛУХАЛИ:** 1. Голову приймальної комісії Карпушу В. Д. про Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом МОН України від 15 березня 2023 року № 276 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 519/39575.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Інформацію про Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році взяти до уваги та розробити проект правил прийому до Сумського державного університету в 2023 році.

**СЛУХАЛИ:** 2. Заступника голови приймальної комісії – Леонова С. В. з питанням щодо підготовки програм вступних випробувань відповідно до вимог та термінів визначених Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році та затвердження критеріїв оцінювання вступних випробувань.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Підготувати програми вступних випробувань з урахуванням вимог Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році. Затвердити критерії оцінювання вступних випробувань (додається) та застосувати їх під час підготовки програм вступних випробувань.

Заступник голови  
приймальної комісії

  


Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Ігор РОЙ



## **КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ під час прийому на навчання до Сумського державного університету**

Критерії оцінювання вступних випробувань (далі – Критерії) розроблені з урахуванням вимог Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом МОН України від 15 березня 2023 року № 276 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 519/39575 та вимог Положення про приймальну комісію Сумського державного університету, введеного в дію наказом № 0059-І від 29.01.2019.

У цих Критеріях терміни вживаються у таких значеннях:

*Тестовий бал* – бал за правильну відповідь на тестове завдання, встановлений відповідно до програми вступного випробування.

*Мінімально-допустимий тестовий поріг* – мінімально-допустима частка тестових балів від загальної кількості тестових балів, яку потрібно отримати під час вступного випробування для отримання позитивної оцінки.

### **Загальні вимоги**

Комісія із вступного випробування (далі – Комісія) оцінює письмові відповіді вступника на тестові завдання за 100-200 бальною шкалою. Вступники, які набрали менше 100 балів, отримують оцінку «незадовільно» і до подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються. Вступники, які набрали 100 і більше балів, допускаються до участі у конкурсному відборі.

Для отримання позитивної оцінки із вступного випробування вступнику потрібно пройти мінімально-допустимий тестовий поріг, який встановлюється за поданням голови Комісії та/або затверджується рішенням Приймальної комісії як мінімально-допустима частка тестових балів від загальної кількості тестових балів, яку потрібно отримати під час вступного випробування для отримання позитивної оцінки.

За кожну правильну відповідь на завдання нараховуються тестові бали, за невірну відповідь нараховується 0 балів. Одержані тестові бали за вступне випробування переводяться в 100-200 бальну шкалу (з округленням до цілого, за правилами математичного округлення) за наступним алгоритмом:

$$O = O_{\min} + k \cdot (N - r \cdot T)$$

- де  $O$  – оцінка із вступного випробування за шкалою 100-200 балів;  
 $O_{\min}$  – мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань за шкалою 100-200 балів, з якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі;  
 $k$  – коефіцієнт переведення тестових балів в шкалу 100-200 балів, при цьому:

$$k = 100 / (T \cdot (1 - r))$$

- $r$  – мінімально-допустимий тестовий поріг з точністю до 0,01, який встановлюється в межах від 0 до 1;  
 $T$  – загальна кількість тестових балів, яку вступник може отримати під час вступного випробування;  
 $N$  – кількість тестових балів, яку вступник отримав під час вступного випробування.

За умови якщо кількість тестових балів, яку вступник отримав під час вступного випробування (N) становить «0», то вступник отримує оцінку «незадовільно» і до подальшої участі у конкурсному відборі не допускається.

### **Нарахування тестових балів**

В програмі вступного випробування встановлюється кількість тестових балів за одну правильну відповідь із врахуванням багаторівневості завдань (за потреби).

Загальна кількість тестових балів (T), яку вступник може отримати під час вступного випробування визначається програмою вступного випробування та враховує структуру і тип завдань передбачених вступним випробуванням.

Кількість тестових балів за вступне випробування (N) розраховується як сума тестових балів за виключенням тестових балів знятих за виправлення в аркуші відповідей (якщо передбачено програмою).

### **Політика щодо виправлень**

За необхідності в програмі вступного випробування встановлюється порядок зняття тестових балів за виправлення в аркуші відповідей.

Затверджено на засіданні приймальної комісії Сумського державного університету  
(Протокол № 13 від 31 березня 2023 р.)